

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ • БРОЈ 470

ВРЊАЧКА БАЊА ДЕЦЕМБАР 1997 • БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

Др. Војислав Шешељ пуних 15 година стоји у првим борбеним редовима за усправљање српског имена, части, достојанства, за Србију вредних и поштених људи, за економски напредак, за нашу децу и бољу будућност. Човеку који личним примером показује како се жртвује за свој народ и његов бољитак треба демократском процедуром омогућити да своје знање и интелект који поседује стави у службу народа и отаџбине. Рођен је 11. октобра 1954. год. ожењен, отац три детета. Најпознатији је борац за људска права, најмлађи је доктор наука у послератној Југославији, светски рекордер по броју забрањених књига (чак седам наслова му је забрањено од стране комунистичког режима). Предводник првих антикомунистичких демонстрација у послератној Југославији одржаних 31. јануара 1990. Др. Шешељ је данас једини прави и истински тумач мисли и осећања српског народа. Председник је највеће и најорганизованије политичке снаге у Србији, добар домаћин, племенит отац и супруг.

Ни полицијске палице муслиманских фанатика 84. године у Зеничкој робијашници нису могле уздрмати непоколебљиве идеје и слободарске циљеве младог научника и доктора наука.

Дуги низ година било му је ускраћено право да јавно говори на скуповима и трибинама. Сматран је за великог државног непријатеља. Сви његови митинзи су били забрањивани а новине у којима је давао интервјуе спаљиване и осуђиване. За време рата на просторима бивше СФРЈ редовно је обилазио прве борбене редове, пружао помоћ борцима и нашем напаћеном народу преко Дрине и Дунава. Учествовао и сам у ратним дејствима.

Када је у време титоистичке Југославије за обичан политички виц грађанин те државе осуђиван на вишегодишњу робију, др. Војислав Шешељ је најоштрије нападао тадашње комунистичке моћнике и властодршце. Такође је указивао још тада на неравноправан положај српског народа у тадашњој СФРЈ. То га је коштало слободе. Осуђен је на затворску казну у трајању од 8 година.



По изласку из зеничке тамнице без икаквих средстава за живот, др. Шешељ се сели у Београд и живи искључиво од продаје својих забрањених књига. Последњи је дисидент коме је враћен пасош.

Сада је Република Српска Крајина требало да се препусти на милост и немилост хрватским усташама, Војислав је опет утамничен али сада у Гњиланском затвору, на основу пресуде на монтираном судском процесу. Из затвора је пуштен 3. августа 95. год. када су усташке снаге већ умарширале на територију Р.С.К.

Због убеђености у своје циљеве и идеале који су се темељили на истинском патриотизму и оданости према српском народу пуних 15 година је непрекидно праћен, саслушаван, хапшен и прогоњен од безбожне власти.

БРАЋО Срби и сестре Српкиње

ПОМИСЛИМО:

Ако смо под најбољим социјалистима овако живели како би нам тек било под Миланом Милутиновићем, а он не спада ни међу првих десет значајних социјалиста. Познатији су од њега Лилић, Перчевић, Дачић, Матковић, Г Гајевић, Радоман Божовић, Драган Томић, Вучелић, Жељко Симић, Томица Раичевић:

Једини човек који је пред целокупном српском јавношћу изнео комплетан програм изласка из економске кризе и социјалне беде и борбе против криминала је Др. Шешељ.

Приче да ће нам запад наметнути нове санкције ако Др. Шешељ победи на изборима не стоје.

Јер људи који такве приче протурају не знају случајно или намерно да председник Србије по Уставу нема право да се бави спољном политиком већ борбом против криминала, корупције и беде свако врсте. Запитајте се где су ваше плате, пензије, дечији додаци... ко је уништио предузеће РАД, ЕТЦ, ПОТЕКС... ко је оставио без хлеба неколико хиљада људи. Ми то нисмо.

БРАЋО Срби и сестре Српкиње

Ви својим гласовима одлучите да је дошло време за промене, време у којем никад више нећемо поштовати поразе и проглашавати победе. Време које ће означити сваки крај самовољи, незнању, глади и несрећи српског народа. Већ смо једном показали да се вашим гласовима може победити комунизам. Будите сигурни да ваше гласове нико не може покрасти јер бирачке кутије на сваком бирачком месту у Србији чувају српски радикали, веома добро организовани и обучени за тај посао. И изборне крађе на Космету које су биле редовна појава покушаћемо да неутралишемо, а кривце за предходне крађе призовемо закону и памети. Сада би вашим гласовима још снажније и јаче требало оверити победу председничког кандидата Српске радикалне странке Др. Војислава Шешеља и нико више не може спречити расанак комунизма и унесрећеног српског народа. Једном у пет година свако од нас може да уради нешто за своју отаџбину, а то нешто није мало.

Свако од нас својом вољом исказаном на бирачком листићу може од Србије направити слободарску, богату и демократску државу.

Србија је сиромашна и више нема пара за изборе свака два месеца. Председник се коначно треба изабрати. Србија више нема права на чекање. Неизлазак на изборе је даље продужавање агонације и давање свог гласа социјалистима.

Слободарска и слободна Србија ће 21. децембра дати свој глас најбољем од свих и објавити целом српству да долазе боља времена на барјацима српских радикала предвођених др. Војиславом Шешељем.

Србија ће тада коначно добити председника каквог заслужује.

НЕКА НАЈБОЉИ ПОБЕДИ
Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА ПРЕДСЕДНИКА



ГРАЂАНИ ВРЊАЧКЕ БАЊЕ

ЗАХВАЉУЈЕМО СЕ СВИМА ВАМА КОЈИ СТЕ ИЗАШЛИ НА ИЗБОРЕ И ВАМА КОЈИ СТЕ ДАЛИ ГЛАС ЗА ПРОМЕНЕ, ГЛАС ПРОТИВ НЕИМАШТИНЕ, КРИМИНАЛУ, БЕДЕ СВАКЕ ВРСТЕ, ГЛАС ЗА СРПСКЕ РАДИКАЛЕ И ДР. ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА. ЗНАЈТЕ ДА ВАС СРПСКИ РАДИКАЛИ НИКАД НЕЋЕ ИЗНЕВЕРИТИ И ДА ЋЕ КАО И ДО САДА РАДИТИ ИСКЉУЧИВО У ИНТЕРЕСУ СВОГ НАРОДА А НЕ У ЛИЧНУ КОРИСТ КАО ДОСАДАШЊИ ВЛАСТОДРШЦИ. ИЗАЋИТЕ 21. ДЕЦЕМБРА И ГЛАСАЈТЕ ПО СВОЈОЈ САВЕСТИ.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК
СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА**

ОБАВЕШТЕЊЕ ЧЛАНИВИМА И СИМПАТИЗЕРИМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Општински одбор Српске радикалне странке у Врњачкој Бањи врши учлањење нових чланова сваког дана од 9 - 17 сати (сем недеље). У просторијама странке могу се добити гласило Српске радикалне странке Велика Србија као и Земунске новине и остали пропагандни материјал. у просторијама Српске радикалне странке симпатизери и чланови Српске радикалне странке могу својим потписом подржати кандидатуру председничког кандидата Српске радикалне странке Војислава Шешеља. Просторије Општинског одбора Српске радикалне странке се налазе на спрату П.З.Ц. Пијаца.

Децембар 1997. год.
Врњачка Бања

С ПОШТОВАЊЕМ
ОПШТИНСКИ ОДБОР
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ВРЊАЧКА БАЊА

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ - Генерални директор: Александар Стефановић - Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић - Заменик главног и одговорног уредника: Петар Диминовић - Редакција: Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Александар Вучић - Председник издавачког савета: др Ђорђе Николић - Секретар редакције: Љиљана Мијоковић - Техничко уређење и штампа: "АБЦ" штампарија, Влајковићева 8, 11000 Београд

- Редакција прима пошту на адресу: "Велика Србија" Француска 31, 11000 Београд - Рукописи се не враћају - Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1105 од 5. јуна 1995. године. Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

ВЕЛИКА СРБИЈА